



◆ КУХНЯ

<http://iamcook.ru>

Жареное мороженое

Наверное, это самый необычный десерт, который я когда-либо делала. Было опасение, что он может не получиться, и зря - всё вышло с первого раза. По вкусу - невероятное лакомство! Горячая хрустящая корочка, а внутри - холодное сладкое мороженое... Эмоции при поедании не описать словами. Но также десерт вкусен и в охлажденном виде, я положила пару кусочков в морозилку и оставила там на полчаса.

Готовьте сладкий десерт для себя и своих домочадцев, вы не пожалеете.

Ингредиенты

Мороженое - 130 г
Яйцо куриное - 1 шт.
Кукурузные хлопья - 100 г
Масло растительное - для жарки
Калорийность 237 кКал
Время приготовления 20 мин.

Процесс приготовления

Жареное мороженое готовим из четырёх ингредиентов. Заранее нагреть масло в сотейнике. Измельчить хлопья. В миске взболтать яйцо. Мороженое нарезать на толстые кусочки, можно сделать шарики. Мороженое обмакнуть в яйцо. Затем в хлопьях, и так два раза. Двойная панировка плотно закупорит мороженое и не даст ему "убежать" при жарке. Проследите, чтобы не было просветов. Забросить мороженое в горячее масло и пожарить с обеих сторон. Корочка подрумянивается моментально. Когда это случится, надо сразу доставать. На стол жареное мороженое подавать сразу или после охлаждения в морозилке. Приятного аппетита.



☺ ЗДОРОВЬЕ

Мирт



В медицинской практике используют переработанные побеги, плоды, цветы, листья растения. В каких случаях показано применение настойки мирта? Показания к применению Лекарственные средства, в основе которых - мирт, обладают широким спектром воздействия. Они могут использоваться при терапии гриппа, с целью профилактики его развития, лечения возникших после гриппа осложнений. Препараты мирта производят на организм мягкое воздействие. Помимо терапии онкозаболеваний, с учетом его великолепных фитонцидных, бактерицидных, иммуностимулирующих свойств настойки и листья могут применяться для терапии бронхита, астмы, туберкулеза, дифтерии, гайморита, болезней сердца, мозга, горла, крови, заболеваний ЖКТ (геморроя, пиелонефрита, цистита, дисбактериоза). Часто применяется настойка мирта при простатите. Наибольшую эффективность мирт проявляет при терапии патологий легких (бронхите, эмфиземе), бронхов, кишечника, крови, гайморита и аллергических реакций. Положительное воздействие развивается за короткий срок. Настойки мирта, отвары на его основе могут эффективно сочетаться с другими лекарственными травами, предназначенными для терапии ЖКТ и легких. Мирт является одним из лучших средств при терапии многих заболеваний, затрагивающих внутренние органы и имеющих инфекционно-воспалительную природу...

Это только очень малая часть того, чем нам может помочь это растение, более подробно вы можете ознакомиться с возможностями его прочитав в интернете или заказать специальные карточки лекарственных растений в магазине «Дедо и Баба».

Противопоказан беременным женщинам; женщинам в период грудного вскармливания; при индивидуальной непереносимости препарата; пожилым людям.

Святой равноапостольный великий князь Владимир

Продолжение. Начало в № 24,25

Одни киевляне тогда же приняли святое Крещение, другие колебались. Великий князь Владимир назначил определенный день всенародного Крещения (по некоторым сведениям, 1 августа 988 года) и объявил по всему городу: «Аще кто необрящется завтра на реке, богат ли, или убог, или нищ, или работен, противен мне да будет!». Только самые закоренелые язычники воспротивились этому повелению великого князя и бежали из Киева. Большинство киевлян явилось на то место, где приток Днепра (Почайна) сливается с Днепром. «Если бы новая вера не была лучшею, князь и бояре не приняли бы ее», — так говорили в народе. Множество людей, старые и молодые, матери с детьми, вступали в воды Днепра и Почайны; священнослужители во главе с первым Киевским митрополитом Михаилом читали молитвы. Когда Таинство святого Крещения было совершено, князь Владимир, устремив взор на небо, возблагодарил Бога и вознес молитву: «Боже великий, сотворивый небо и землю! Призри на новыя люди сия, и даждь им, Господи, уведети Тебе, истиннаго Бога, якоже уведеша страны Христианския. Утверди в них веру праву и несовратну, и мне помози, Господи, на супротивнаго врага спасения человеческого, да, надеясь на Тя и на Твою

державу, побеждаю козни его!».

Следствием принятия христианства князем Владимиром и распространения его на Руси явилось храмоздательство. Князь Владимир распорядился воздвигать христианские храмы и ставить их по тем местам, где прежде стояли кумиры. В том же 988 году в Киеве был построен храм во имя святителя Василия Великого, на холме, где стоял идол Перуна; в следующем году приглашенные из Византии искусные зодчие заложили храм в честь Пресвятой Богородицы на том месте, где приняли мученическую кончину варяги Феодор и Иоанн (храм был завершен в 996 году и получил название Десятинного). Русские летописи сообщают, что князь Владимир особенно заботился о духовном просвещении народа: «И повелел поам по городам и селам приводить людей к крещению и детей учить грамоте, ученью книжному...».

В храмах, устрояемых по велению князя Владимира, богослужение совершалось по православному чинопоследованию на понятном народу родном славянском языке, по тем книгам, которые еще за столетие до того были переведены с греческого на славянский святыми равноапостольными братьями Кириллом и Мефодием, первоучителями Словенскими. Благодаря



этому храмы Божии становились всенародными училищами веры, а вера Христова мирно и сравнительно быстро распространилась по всей Руси. Святое Крещение приняли после Киева жители Новгорода и Смоленска, Полоцка и Турова, Пскова, Луцка, Владимира Волынского, Чернигова, Курска, Ростова Великого и других русских городов.

Апостольская ревность великого князя Владимира, просветителя Руси, простиралась так далеко, что он посылал христианских проповедников на берега Двины и Камы, в степи ликих печенегов и половцев.

Труды великого князя Владимира и первых Киевских митрополитов Михаила и Леонтия, верных его сподвижников дали замечательные плоды. Прошло несколь-

ко лет, и к концу X века на Руси уже были свои епископы, священники и диаконы, значительно возросло количество грамотных людей всякого возраста и звания.

Русь приобщалась к более передовой христианской культуре и цивилизации, вошла в семью христианских народов Европы.

После принятия крещения святой великий князь Владимир внутренне преобразился, он стал новым человеком, облагодатствованным Духом Святым, стал примером кроткой и сострадательной любви к ближним. Исполнение заповедей Христовых, выполнение предписаний Святой Церкви, следование ее строгим уставам — все это стало мерилом жизни и поведения великого князя.

Продолжение следует

В магазине ДЕДО И БАБА

новое поступление
НАБОРОВ для ВЫШИВАНИЯ
и множество ЦВЕТНЫХ СХЕМ для
вышивки на канве и картины стразами,
и вкуснейшее МОРОЖЕНОЕ!



Редактор В. Толстов.

Учредитель и издатель: ИП Толстова - «Дедо и Баба».

Адрес редакции: 624691, пос. Верхняя Синячиха, Алапаевского р-на Свердловской обл. ул. Октябрьская, 20-4.

Телефон: 8-912-660-14-30. Эл. почта dedo55@mail.ru

Газета выходит в пятницу. Печать - ризограф, объем 0,25 п.л. Компьютерный набор и верстка выполнены в редакции газеты «НЕВЕСТНИК». Отпечатано в офисе «Тригол».

Редакция не рецензирует рукописи и фотоснимки. Рукописи не возвращаются.

Тираж 91 экз.

Подписано в печать в среду, в 17-00.